

Представители НОСТРОЙ войдут в состав рабочей группы ЕЭК

Три представителя руководства НОСТРОЙ - вице-президенты Эдуард Дадов и Александр Ишин, а также советник президента Алексей Суров - войдут в состав одной из рабочих групп Евразийской экономической комиссии (ЕЭК), которая займётся вопросами строительной сферы в рамках ЕЭАС.

Как сообщает пресс-служба <u>НОСТРОЙ</u>, строительная отрасль входит в перечень секторов экономики, в которых функционирует единый рынок услуг в рамках Евразийского экономического союза, и потому требует единого подхода со стороны стран-участниц союза. Упомянутый перечень формируется согласно решению Высшего Евразийского экономического совета за №110. В конце минувшей недели данный перечень обсуждался на заседании ЕЭК, где была отмечена необходимость как расширения этого документа, так и тесного взаимодействия участников комиссии по формированию единообразного понимания и применения решений ВЕЭС.

Состав рабочей группы, а также дата её созыва будут утверждены в ближайшее время, говорится на сайте НОСТРОЙ.